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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου 
στη Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου 2025, στον απόηχο της μεγάλης 
Πανδωδεκανησιακής Πανηγύρεως του Πανορμίτου, το εορταστικό κλίμα 
συνεχίστηκε στην Σύμη με τον εορτασμό της μνήμης του εν Αγίοις 
πατρός ημών Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως του θαυματουργού, 
στον ομώνυμο Ιερό Ναό του, που βρίσκεται στην περιοχή «Δρακούντα» 
της Νήσου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. 
Χρυσόστομος αφίχθη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό, κομίζοντας χαριτόβρυτο 
τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου, τοποθετημένο σε περίτεχνη θήκη, 
προκειμένου οι πιστοί να προσκυνήσουν και να λάβουν την ευλογία της Χάρης Του. 
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Εν συνεχεία χοροστάτησε στον Όρθρο, ευλόγησε τους προσφερομένους Άρτους και 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία, ως και την Διακονία του θείου λόγου, με 
συλλειτουργούς του τον π. Στέφανο Μακρή Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο, τον π. 
Αντώνιο Μανιά και τον Ιεροδιάκονο π. Παύλο Τερεζάκη. Το ι. αναλόγιο διακόνησαν 
οι Ιεροψάλτες, πατήρ και υιός, κ. Δημοσθένης και Μερκούριος Γιανναράς, ενώ 
μεταξύ άλλων εκκλησιάστηκαν ο Δήμαρχος Σύμης κ. Ελευθέριος Παπακαλοδούκας 
και ο Διοικητής ΔΑΝ Σύμης Συνταγματάρχης κ. Χαράλαμπος Κατηφόρης.

Προ της Απολύσεως ευλογήθησαν τα παρατιθέμενα κόλλυβα προς τιμήν του Αγίου 
και ετελέσθη πέριξ του Ιερού Ναού λιτανεία του Ιερού Λειψάνου και της Εικόνος 
του Αγίου. Στην λειτουργική Σύναξη συμμετείχαν πολυπληθείς πιστοί, οι οποίοι 
μετά το πέρας, παρεκάθισαν στην εορταστική Τράπεζα που προσέφερε η ευλαβής 
οικογένεια των Επιστατών.

Αναφέρεται ότι το Παρεκκλήσιο του Αγίου Νεκταρίου ανηγέρθη το έτος 1969, με 
την ευλαβή πρωτοβουλία και επιστασία του Εφημερίου του Μητροπολιτικού Ιερούθ 
Ναού Τιμίου Προδρόμου, μακαριστού Ιερέως Αναστασίου Μαραβέλλια και την 
πάνδημη συνδρομή και συμμετοχή των ευσεβών κατοίκων της Σύμης, οι οποίοι με 
ιερό πόθο και “ιδίαις χερσίν” εργάστηκαν αόκνως, ώστε να προσφέρουν στον 
νεοκαταταγέντα τότε στους Χορούς των Αγίων, Νεκτάριο Επίσκοπο Πενταπόλεως 
τον εν Αιγίνη το νεόδμητο Ιερό του Σέβασμα εν Σύμη.









































 
























